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数学一试题解析
一、选择题：1～8小题，每小题4分，共32分，下列每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的，请将所选项前的字母填在答题纸指定位置上.
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【解析】：
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【答案】：
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[image: image8.wmf]'222

()(2)()(1)(22)()(1)(2)()

xxnxxxnxxxnx

fxeeeneeeneenen

=--+---+---

LLLL


   所以
[image: image9.wmf]'

(0)

f

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image10.wmf]1

(1)!

n

n

-

-


（3）
【答案】：

【解析】：由于
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这样，
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【答案】：(D)
【解析】：
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【答案】：（C）
【解析】：由于
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【答案】：（B）
【解析】：
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故选（B）。
（7）
【答案】：（A）

【解析】：
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（8）【答案】：
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【解析】：设两段长度分别为
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二、填空题：9(14小题，每小题4分，共24分，请将答案写在答题纸指定位置上.
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【答案】：
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【解析】：特征方程为
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【答案】：
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【解析】：令
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【答案】：
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【解析】：
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（12）【答案】：
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【解析】：由曲面积分的计算公式可知
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【答案】：
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【解析】：矩阵
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【答案】：
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【解析】：由条件概率的定义，
[image: image67.wmf](

)

(

)

(

)

PABC

PABC

PC

=

，

其中
[image: image68.wmf](

)

(

)

12

11

33

PCPC

=-=-=

，


[image: image69.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

2

PABCPABPABCPABC

=-=-

，由于
[image: image70.wmf],

AC

互不相容，即
[image: image71.wmf]AC

f

=

，
[image: image72.wmf](

)

0

PAC

=

，又

[image: image73.wmf]ABCAC

Ì

，得
[image: image74.wmf](

)

0

PABC

=

，代入得
[image: image75.wmf](

)

1

2

PABC

=

，故
[image: image76.wmf](

)

3

4

PABC

=

.
三、解答题：15—23小题，共94分.请将解答写在答题纸指定位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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【解析】：令
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【解析】：
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【解析】：
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【解析】：（1）曲线
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【解析】：设圆
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【解析】：（Ⅰ）
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可知当要使得原线性方程组有无穷多解，则有
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可知导出组的基础解系为
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线性方程组
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【解析】：1）由
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 则矩阵
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【解析】：
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【解析】：（1）因为
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（2）似然函数
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解得最大似然估计值为
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最大似然估计量为
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故
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的无偏估计量。
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